

# 全国跆拳道锦标系列赛举行 晋江选手黄锦松63公斤级摘金

## 紫帽举办 巾帼护河系列活动

本报讯(记者 蔡培仁)近日,晋江紫帽镇妇联联合镇河长办、紫帽社区等举办“三八”维权暨巾帼护河系列活动,丰富女职工精神文化生活,增强女性维权意识和社会责任感。

活动在一场捡垃圾行动中拉开帷幕。现场,紫帽镇巾帼志愿者手持垃圾袋、夹子等工具,走进紫帽郊野公园,仔细清理河岸、路面和草丛中的烟头、塑料瓶、包装袋等垃圾。大家分工明确,以实际行动践行环保理念、守护美丽家园,为打造整洁、优美的环境贡献力量,展现新时代女性积极参与生态保护的良好风貌。

为提高女性群体对邪教危害的认识,活动特别邀请紫帽派出所民警庄炯梅进行反邪教知识讲座,并播放反邪教短视频。通过真实案例分析、图片展示等形式,民警生动讲解了邪教的特征、种类、危害及如何识别和防范邪教。讲座现场气氛热烈,女性同胞积极提问,民警耐心解答,有效提升了大家的反邪教意识和自我保护能力。

此外,活动还组织开展民营企业政策宣讲及多肉盆栽DIY活动,在增强女性同胞投身经济建设、推动企业发展信心的同时,搭建一个放松身心、增进交流的互动平台,让大家在欢声笑语中增进彼此的友谊。

紫帽镇相关负责人表示,本次活动将环保行动、政策宣讲、知识普及与趣味体验有机结合,既展现了女性在经济社会生活各方面的积极作用,又为女性提供了学习成长和展示自我的机会。下一步,紫帽镇妇联将继续组织开展更多丰富多彩的活动,为广大女性同胞提供更优质的服务和支撑。

## 中国男足队长王大雷: 球队仍有出线机会

新华社利雅得3月21日电 在20日晚进行的2026年美加墨世界杯亚洲区预选赛18强赛C组第七轮比赛中,中国男足国家队在利雅得客场0:1不敌沙特阿拉伯队。队长王大雷在赛后接受采访时表示,虽然输掉了比赛,但球队仍有出线机会。

谈及本场比赛结果,王大雷直言“挺遗憾的”。他强调,足球是一项团队运动,比赛结果的好与坏不应归结于某个人的表现,“不管怎么说,我们都是在一起的”。王大雷认为,中国队在上半场其实有一些机会,但下半场开始不久就被对手攻入一球“比较突然”。尽管沙特队创造了更多机会,但他认为中国队的后防线表现不俗,“不管少了谁,我们都在相互弥补、相互帮助。”

尽管本轮比赛失利,但王大雷对中国队的出线前景仍保持信心,“还是有出线的机会,因为巴林队和印度尼西亚队也输掉了比赛。”

中国后卫蒋圣龙在赛后表示,他的目标是全力帮助球队,希望能在接下来的比赛中继续保持状态,特别是在对阵澳大利亚队时延续良好发挥。

回顾本场比赛,蒋圣龙表示开局阶段球队表现不错,但突如其来的红牌让比赛形势发生了变化,“红牌是个意外,大家也意想不到,打乱了整个比赛节奏。球场上变化太多了。我们还是要好好总结这场比赛,然后迎接下一场比赛。”

25日,中国队将在杭州主场迎战澳大利亚队。



## 全国青年跳水冠军赛精彩纷呈 奥运冠军张家齐 晋级女子10米跳台决赛

本报讯(记者 李诗怡)昨日,2025年全国青年跳水冠军赛在晋江市第二体育中心展开第二个比赛日的角逐,进行男子3米跳板预赛和女子10米跳台预赛。奥运冠军张家齐(如图)再度亮相,参加女子10米跳台预赛,并顺利晋级。今日,赛事进入白热化阶段,女子1米跳板、男子3米跳板及女子10米跳台三个项目将展开决赛角逐。

## 全国击剑冠军赛今日晋江开赛 陈情缘黄芊芊“家门口”挥剑亮相

本报讯(记者 李诗怡)今日,2025年全国击剑冠军赛分站赛(花剑第一站)在福州大学(晋江校区)金龙体育馆火热开赛。在为期三天的比赛中,陈情缘、黄芊芊、蔡锦潘等国手与各省市的优秀剑客齐聚晋江,展开精彩较量。

本次比赛设置青年男子、青年女子个人赛及成年男子、成年女子个人赛和团体赛等6个项目,吸引了来自全国40多支代表队的536名剑客踊跃报名。据了解,这些选手都是来自国家队和各省

市的优秀运动员,这也使得本次比赛的竞争异常激烈。

此番主场作战,福建击剑队派出一支实力强劲的队伍,由陈情缘、黄芊芊、蔡锦潘、陈欣等多名晋籍选手将在“家门口”亮相,在父老乡亲面前一展风采。据了解,陈情缘、黄芊芊、陈欣将参加成年女子个人赛和团体赛,蔡锦潘参加成年男子个人赛和团体赛。

全国击剑冠军赛是国内击剑比赛中级别和规格最高的赛事之一。赛程显示,3月22日举行青年男子、女子个人赛,3月23日举行成年男子、女子个人赛,3月24日举行成年男子、女子团体赛。

本次比赛由中国击剑协会、福建省体育局主办,福建省重竞技运动管理中心、福建省击剑协会、晋江市人民政府承办,晋江市文化体育和旅游局、晋江市金井镇人民政府、福州大学晋江校区协办。

|   |                |
|---|----------------|
| <b>分类广告</b>   | 2025年3月22日 星期六 |
| 广告热线:13305077599 微信同号   |                |
| <b>温馨提示</b><br>办理各类证件遗失登报手续,可直接对接客服人员办理,隔天即可刊登。   |                |
| <b>遗失声明</b><br>晋江市池店镇新兴盛建材商行不慎遗失于2015年6月12日核发的营业执照正本原件,注册号:350582603495916,现声明作废。<br>晋江市池店镇新兴盛建材商行<br>2025年3月22日                            |                |
| <b>遗失声明</b><br>鸿邦磨毛厂(姚瑜芳),不慎遗失三洲村村委会于2024年12月26日开具的《福建省村集体专用收款票据》红联(收据联)原件一份,编号:8527468,金额:221294.4元,现声明红联原件作废。<br>鸿邦磨毛厂(姚瑜芳)<br>2025年3月22日 |                |

## 晋江文旅男篮 客场大比分不敌南京

本报讯(记者 林小杰)随着2024—2025赛季CBA常规赛第三阶段进入尾声,福建晋江文旅男篮也迎来常规赛最后三个客场比赛。昨晚,他们挑战“三连客”的首个对手南京头排苏酒队,虽然打出了良好开局,但他们在防守端无法阻止对手的猛烈进攻。最终,福建晋江文旅男篮以111:136大比分告负。

比赛开始,福建晋江文旅男篮使用“路易斯·金+约瑟夫·杨”的双外援组合。在两名外援的带领下,福建晋江文旅男篮反客为主,轰出14:5良好开局。不过,南京头排苏酒队很快找到节奏,因伤缺席多场的福建籍球员林葳伤愈复出,上场后连中3记三分球,还接连“喂饼”给内线外援法尔。首节结束,在南京头排苏酒队的强势追分下,福建晋江文旅男篮的领先优势被蚕食至1分。

次节,南京头排苏酒队依靠林葳的出色发挥,连续打出进攻高潮,不仅反超比分,甚至将分差拉开至两位数。危难时刻,福建晋江文旅男篮黎伊扬挺身而出,里突外投连砍5分,帮助球队“止血”。但他们仍然在上半场落后对手13分。

下半场,福建晋江文旅男篮在防守端依旧出现问题,无法限制对手关键球员的进攻。南京头排苏酒队在林葳的火热手感中,再次打出一波11:0的进攻高潮。末节,南京头排苏酒队牢牢掌握场上节奏,双方分差已经拉开至30分以上,比赛失去悬念。

此役,约瑟夫·杨得到全队最高的30分,并有3个篮板4次助攻2个抢断入账;邹阳得到26分8个篮板2个盖帽;路易斯·金得到23分3个篮板3个抢断;黎伊扬得到14分2次助攻4个抢断。

# 我们的 价值观

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

